
PRZEKRÓJ AA

OBJAŚNIENIA:

1. KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI:

8 cm - betonowa kostka brukowa
3 cm - podsypka z piasku 0-2 mm wg PN-S-06102:1997
12 cm - podbudowa zasadnicza z kruszywa kamiennego łamanego 0-31,5 mm  klinowanego klińcem kamiennym i miałem wg PN-S-06102:1997
27 cm - podbudowa pomocnicza z kruszywa naturalnego 31,5-63 mm  stabilizowanego mechanicznie wg PN-S-06102:1997, układana

w dwóch warstwach 10+1cm

2. ISTNIEJĄCA NAWIERZCHNIA

3. NAWIERZCHNIA PRZY BUDYNKU
8 cm - betonowa kostka brukowa
3 cm - podsypka z piasku 0-2 mm wg PN-S-06102:1997
20 cm - podbudowa zasadnicza betonu B20
20 cm - podbudowa pomocnicza z kruszywa naturalnego 31,5-63 mm  stabilizowanego mechanicznie wg PN-S-06102:1997
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